

## **В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко дню образования СК России**



Сегодня в следственном управлении СК России по Республике Алтай под председательством руководителя управления Виталия Владимировича Батищева состоялось торжественное мероприятие в честь 12-летия со дня образования ведомства.

В заседании приняли участие заместитель руководителя управления И.Е. Турутин, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Алтай», ветеран следственного управления А.А. Мунатов, ряд ветеранов следственного управления, в том числе бывший руководитель управления генерал-майор юстиции Э.В. Ошлыков, председатель Общественного совета при следственном управлении Т.А. Кончева, сотрудники аппарата и территориальных подразделений.

В начале мероприятия перед собравшимися выступил руководитель управления Виталий Владимирович Батищев, поздравил сотрудников следственного управления с очередной годовщиной со дня образования Следственного комитета Российской Федерации, пожелал успехов в профессиональной деятельности и личного благополучия, выразил слова благодарности ветеранам следствия и членам Общественного совета при следственном управлении за активное участие в деятельности управления. Гости праздничного мероприятия

---

выступили с ответным словом, поздравив собравшихся с 12-летием образования ведомства.

Наиболее отличившихся в служебной деятельности сотрудников следственного управления наградили почетными грамотами и благодарностями.

Кроме того, в торжественной обстановке объявлено о присвоении первого специального звания старшему следователю Шебалинского межрайонного следственного отдела Алине Аяповне Бокеевой, руководителем следственного управления ей вручены офицерские погоны. После чего молодой следователь приняла присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, поклявшись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования.

Руководитель следственного управления поздравил молодого сотрудника с принятием присяги, выразив уверенность, что следователь с честью выполнит задачи, поставленные перед органами предварительного следствия Президентом Российской Федерации и Председателем Следственного комитета Российской Федерации.

Традиционно в следственном управлении проведен конкурс на звание «Лучший следственный отдел». По итогам 2022 года диплом о присвоении звания лучшего следственного отдела и переходящий кубок были вручены следственному отделу по городу Горно-Алтайск следственного управления в лице руководителя подразделения Евгения Владимировича Сайдутова, перенявшему эстафету лидерства у Турочакского межрайонного следственного отдела.

После этого в торжественной обстановке ветеранам следственного управления были вручены подарки за содействие в решении возложенных на Следственный комитет РФ задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия. Сотрудники отдела криминалистики провели для ветеранов следственного управления, которые ранее не посещали реконструированное здание управления, обзорную экскурсию, с посещением кабинета криминалистики, в котором проходят обучение недавно пришедшие в профессию следователи, ознакомлением с новейшей криминалистической техникой, имеющейся в настоящее время в распоряжении следователей следственного управления, детской комнаты для проведения следственных действий с участием малолетних потерпевших (свидетелей), комнаты для опознаний в условиях, исключающих визуальное наблюдение опознающего опознаваемого, а также специально оборудованного для их размещения в следственном управлении кабинета Совета ветеранов следствия.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления еще раз поздравил коллег с праздником, выразил слова благодарности за проделанную работу, пожелал здоровья, стабильности и благополучия, профессиональных побед и новых достижений в служении

Отечеству.

## Изображения



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1758192>